

Közlemény a Magyar Hadtudományi Társaság 2016. évi tudományos pályázatának eredményéről

A Magyar Hadtudományi Társaság Elnöksége 2016-ben pályázatot hirdetett egyének vagy szerzői kollektívák számára tanulmányok megírására. A pályázat meghirdetésének célja a tudományos tevékenység és a kutatás ösztönzése, a hadtudomány iránt érdeklődők aktivizálása, publikálásra alkalmas, és elsősorban a gyakorlatban is hasznosítható anyagok készítése, a Társaság tagjai önmegvalósítási lehetőségeinek bővítése volt.

A pályázati kiírásban szereplő október 14-i határidőig nyolc pályamunka érkezett be. A beküldött pályaműveket az Elnökség által felkért két-két szakértő bírálta el.

A bírálók értékelése és javaslatai alapján az MHTT Elnökségének a 2016. december 9-i ülésén egyhangú szavazással az alábbi döntés hozta:

I. díj (80 eFt): Czeglédi Mihály

A pályamunkájának címe: A felkelés elleni műveletek vezetésének sajátosságai

II. díj (60 eFt): Kiss Dávid

A pályamunkájának címe: A hálótervezés és a hálózatelemzés, mint a védelemgazdasági struktúra optimalizálásának eszköze különleges jogrend idején, a rendszerváltás előtt és napjaikban

III. díjat az Elnökség idén nem adta ki.

A további pályamunkák szerzői:

Dr. Borján József: Javaslat sztereo-technika alkalmazására a honvédelmi tantárgyak oktatásában

Csík Ádám Lajos-Lengyel Ádám: A Budai hegyektől a Kaukázus lábáig – Városharc Budapesten 1956-ben és Groznijban 1994-95-ben

Lengyel Ádám: A Súlyom kimentése - Amerikai harci mentőakció Mogadishuban, 1993. október 3-4.

Lőwi Ildikó-Kállai Krisztina: A biztonság dimenzióinak jelenkori problémái az idegenellenesség modern értelmezésén keresztül

Vágó Bálint Endre: Magyar Honvédség, 2032. vízió a Magyar Honvédség kívánatos fejlesztési irányairól

Wittmann Edina: A migráció hatásai a német társadalomra

A Magyar Hadtudományi Társaság Elnöksége ezúton is megköszöni valamennyi szerző munkáját, gratulál a helyezést elért pályázóknak és az Intéző Bizottság útján intézkedik a díjak kifizetésére.

Budapest, 2016. december 12.

Siposné dr. Kecskeméthy Klára
az MHTT pályázati ügyekért felelős elnökhelyettese